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Тестові завдання по темі:

" ТОПОГРАФІЯ БОКОВОЇ ДІЛЯНКИ ЛИЦЯ"

1. За рахунок яких м‘язів шкіра обличчя є активно  рухливою?

А. Власних м‘язів шкіри

Б. Жувальних м‘язів

В. Мімічних м‘язів

Г. Шкірних м‘язів

Д. Синергізму  всіх перерахованих м‘язів

2. При порушенні функції яких м‘язів порушується міміка обличчя?

            А. Власних м‘язів шкіри

Б. Жувальних м‘язів

В. Мімічних м‘язів

Г. Шкірних м‘язів

      Д. Всіх перерахованих м‘язів

3. У хворого спостерігається згладженість шкірних складок з одної сторони лиця. Функція яких тканин порушена?

А. Шкіри

Б. Підшкірної клітковини

В. Фасцій

Г. Мімічних м‘язів

Д. Жувальних м‘язів

4. Де розміщені мімічні м‘язи обличчя?

А. По всій поверхні голови

Б. По всій поверхні лицевого черепа

В. По бічній поверхні лиця

Г. Біля природних отворів лиця

Д. Всі відповіді неправильні

5. Який нерв іннервує мімічні м‘язи лиця?

А. Трійчастий ( N. trigeminus)

Б. Лицевий  ( N. facialis)

В. Очний  ( N. ophthalmicus)

Г. Верхньощелепний  ( N. maxillaris)

Д. Нижньощелепний  ( N. mandibularis)

6. При пошкодженні якого нерва спостерігається порушення міміки лиця?

А. Трійчастого ( N. trigeminus)

Б. Лицевого  ( N. facialis)

В. Очного  ( N. ophthalmicus)

Г. Верхньощелепного  ( N. maxillaris)

Д. Нижньощелепного  ( N. mandibularis)

7. У хворого спостерігається згладженість шкірних складок з одної сторони лиця. Функція яких м‘язів порушена?

            А. Власних м‘язів шкіри

Б. Жувальних м‘язів

В. Мімічних м‘язів

Г. Шкірних м‘язів

      Д. Всіх перерахованих м‘язів

8. У хворого спостерігається згладженість шкірних складок з одної сторони лиця. Функція якого нерва порушена?

            А. Трійчастого ( N. trigeminus)

Б. Лицевого ( N. facialis)

В. Очного  ( N. ophthalmicus)

Г. Верхньощелепного  ( N. maxillaris)

      Д. Нижньощелепного  ( N. mandibularis)

9. У які тканини лиця попадає лицевий нерв ( N. facialis) після виходу через шило- соскоподібний отвір?

            А. В товщу шкіри

Б. В підшкірну жирову клітковину

В. В товщу мімічних м‘язів

Г. В жирове тіло щоки

Д. В привушну слинну залозу

10. Яка проекція місця виходу лицевого нерва з шило-соскоподібного отвору?

А. На 1,5 -2 см нижче від зовнішнього слухового отвору

Б.  На 1,5 -2 см спереду від зовнішнього слухового отвору

В.  На 1,5 -2 см вище від зовнішнього слухового отвору

Г.  На 1,5 -2 см позаду від зовнішнього слухового отвору

Д.  На 1,5 -2 см нижче від кута нижньої щелепи

11. Який напрямок мають гілки лицевого нерва на лиці?

А. Поздовжній

Б. Хаотичний

В. Радіальний від основи мочки вуха

Г. Радіальний від кута нижньої щелепи

Д. Поперечний

12. Скільки груп гілок лицевого нерва утворюють "велику гусячу лапку"?

А. 1

Б. 2

В. 3

Г. 4

Д. 5

13. Які нерви не входять в склад "великої  гусячої  лапки"?

А. Щічні ( rr. buccales)

Б.  Вискові   ( rr. temporales)

В. Виличні  ( rr. zygomatici)

Г. Крайова гілка нижньої щелепи  (r. marginalis mandibule)

Д. Підочноямкові   ( rr. іnfraorbitales)
14. Які тканини лиця іннервує лицевий нерв?

            А. Шкіру

Б. Підшкірну клітковину

В. Фасції

Г. Мімічні м‘язи

Д. Жувальні м‘язи

15. Яка проекція вискових гілок ( rr. temporales) лицевого нерва?

А. Вертикально вверх до виского м‘язу

Б. Від основи мочки вуха  до верхнього краю очниці

В. Від основи мочки вуха до нижнього краю очниці

Г. Від основи мочки вуха до кута носа

Д. Від основи мочки вуха по краю нижньої щелепи

16. Яка проекція виличних гілок ( rr. zygomatici) лицевого нерва?

А. Вертикально вверх до виского м‘язу

Б. Від основи мочки вуха  до верхнього краю очниці

В. Від основи мочки вуха до нижнього краю очниці

Г. Від основи мочки вуха до кута носа

Д. Від основи мочки вуха по краю нижньої щелепи

17. Яка проекція щічних гілок  ( rr. buccales) лицевого нерва?

А. Від основи мочки вуха до крила носа і кута рота

Б. Від основи мочки вуха  до переднього краю жувального м‘язу

В. Від основи мочки вуха до нижнього краю очниці

Г. Від основи мочки вуха донизу

Д. Від основи мочки вуха по краю нижньої щелепи

18. Як проходить крайова гілка нижньої щелепи (r. marginalis mandibule?)

А. По краю тіла нижньої щелепи

Б. По передньому краю гілки нижньої щелепи

В. По задньому краю вінцевого відростка нижньої щелепи

Г. По внутрішній поверхні тіла нижньої щелепи

Д. По внутрішній поверхні гілки нижньої щелепи

19. Які тканини шиї іннервують шийні гілки (rr. colli)  лицевого нерва?

А. Шкіру

Б. Підшкірну клітковину

В. Фасції

Г. Підшкірний м‘яз шиї

Д. Грудино-ключично-соскоподібний м‘яз

20. Який нерв іннервує шкіру лиця?

А. Трійчастий ( N. trigeminus)

Б. Лицевий  ( N. facialis)

В. Відвідний ( N. abducens)

Г. Блукаючий  ( N. vagus)

Д. Додатковий  (N. accessorius)

21. Які нерви іннервують шкіру лобної ділянки?

А Надочноямковий і надблоковий 

Б. Лицевий і блоковий

В. Блоковий и окоруховий

Г. Лицевий і надочноямковий

Д.Лицевий і блукаючий

22. Яка проекція надочноямкового нерва (n. supraorbitalis)?

А. По медіальному краю очниці

Б. По межі медіальної і середньої третини верхнього краю очниці

В. Посередині верхнього краю очниці

Г. По межі середньої і латеральної третини верхнього краю очниці

Д. По латеральному краю очниці

23. Від якого нерва відходить надочноямковий нерв (n. supraorbitalis)?

А. Від очного  ( N. оphthalmicus)

Б. Від верхньощелепного  ( N. maxillaris)

      В. Від нижньощелепного  ( N. mandibularis) 

            Г. Від  лицевого  ( N. facialis) 

            Д. Від окорухового ( N. oculomotorius)

24. Який нерв іннервує шкіру щічної ділянки?

А. Щічні гілки лицевого нерва 

Б. Щічний нерв

В. Підочноямковий нерв 

Г. Виличні гілки лицевого нерва

Д. Всі відповіді неправильні

25. Яка проекція підочноямкового нерва (n. infraorbitalis)? 

А. По медіальному краю очниці

Б. На 0,5 см нижче від медіального краю очниці

В. Посередині нижнього краю очниці

Г. На 0,5 см нижче від середини нижнього краю очниці

Д. По латеральному краю очниці

26. Від якого нерва походить підочноямковий нерв (n. іnfraorbitalis)?

А. Від очного  ( N. оphthalmicus)

Б. Від верхньощелепного  ( N. maxillaris)

      В. Від нижньощелепного  ( N. mandibularis) 

            Г. Від  лицевого  ( N. facialis) 

            Д. Від окорухового ( N. oculomotorius)

27. Який нерв іннервує шкіру підборіддя?

А. Підборідний нерв

Б. Крайова гілка нижньої щелепи

В. Підщелепний нерв

Г. Під‘язиковий нерв

Д. Лицевий нерв

28. Яка проекція підборідного нерва?

А. Посередині висоти тіла нижньої щелепи на рівні різців

Б. Посередині висоти тіла нижньої щелепи на рівні між іклом і різцями

В. Посередині висоти тіла нижньої щелепи на рівні між І і П премолярами

Г. Посередині висоти тіла нижньої щелепи на рівні між І і П молярами

Д. По нижньому краю тіла нижньої щелепи на рівні різців

29. Яка артерія не відноситься до поверхневих артерій лиця?

А. Лицева

Б. Підочноямкова

В. Підборідна

Г. Верхньощелепна

Д. Поперечна артерія лиця

30. Яка артерія відноситься до глибоких артерій лиця?

А. Лицева

Б. Підочноямкова

В. Підборідна

Г. Верхньощелепна

Д. Поперечна артерія лиця

31. До якого м‘язу прилягає передній край привушної слинної залози?

А. До жувального

Б. До щічного

В. До грудино-ключично-соскоподібного

Г. До вискового

Д. До медіального крилоподібного

32. До якого м‘язу прилягає задній край привушної слинної залози?

А. До жувального

Б. До щічного

В. До грудино-ключично-соскоподібного

Г. До вискового

Д. До медіального крилоподібного

33. До якого м‘язу прилягає глибока частина привушної слинної залози?

А. До жувального

Б. До щічного

В. До грудино-ключично-соскоподібного

Г. До вискового

Д. До медіального крилоподібного

34. До якого клітковинного простору прилягає глибока частина привушної слинної залози?

А. Навкологлоткового

Б. Заглоткового

В. Жирового тіла щоки

Г. Передглоткового

Д. Навколостравоходного

35. Куда найчастіше поширюється гнійний процес із привушної слинної залози?

А. В навкологлотковий клітковинний простір

Б. В заглотковий клітковинний простір

В. В передглотковий клітковинний простір

Г. В жирове тіло щоки

Д. В висково-крилоподібний клітковинний простір

36. Куда може поширюватися гнійний процес із привушної слинної залози?

А. В зовнішній слуховий прохід

Б. В барабанну порожнину

В. В порожнину середнього вуха

Г. У внутрішнє вухо

Д. У внутрішній слуховий прохід

37. Яка артерія розміщена в товщі привушної слинної залози?

А. Загальна сонна 

Б. Внутрішня сонна

В. Зовнішня сонна
Г. Лицева

Д. Защелепна

38. На які кінцеві гілки поділяється зовнішня сонна артерія в товщі привушної слинної залози?

А. Поверхневу вискову і верхньощелепну

Б. Поверхневу вискову і лицеву

В. Верхньощелепну і лицеву

Г. Верхньощелепну і нижньощелепну

Д. Верхньощелепну і щічну

39. Яка вена розміщена в товщі привушної слинної залози?

А. Лицева

Б. Защелепна

В. Внутрішня яремна

Г. Загальна яремна

Д. Передня яремна

40. Які нерви розміщені в товщі привушної слинної залози?

А. Лицевий і вушно-висковий

Б. Лицевий і трійчастий

В. Лицевий і верхньощелепний

Г. Лицевий і нижньощелепний

Д. Лицевий і щічний

41. На поверхні якого м‘язу розташована протока привушної слинної залози?

А. Жувального

Б. Щічного

В. Вискового

Г. Виличного

Д. Медіального крилоподібного

42. Яка проекція протоки привушної слинної залози?

А. Від основи мочки вуха до зовнішнього краю очниці

Б. Від основи мочки вуха до лініі від крила носа до кута рота

В. Від основи мочки вуха  до кута нижньої щелепи

Г. Від кута нижньої щелепи до крила носа

Д. Від кута нижньої щелепи до кута рота

43. Де відкривається протока привушної слинної залози?

А. На слизовій оболонці щоки на рівні І або П верхніх молярів

Б. На слизовій оболонці щоки на рівні І або П верхніх премолярів

В. На верхній щелепі між І і П молярами

Г. На верхній щелепі між І і П премолярами

Д. На слизові оболонці щоки на рівні І і П нижніх молярів

44. У хворого з паротитом виникло порушення міміки обличчя. Чим обумовлено таке ускладнення?

А. Набряком підшкірної клітковини

Б. Набряком мімічних м‘язів

В. Пошкодженням лицевого нерва

Г. Пошкодженням трійчастого нерва

Д. Набряком жувальних м‘язів
45. Як проходить межа між привушно-жувальною ділянкою і щічною?
А. По передньому краю жувального м‘язу

Б. По задньому краю жувального м‘язу

В. По задньому краю щічного м‘язу

Г. По передньому краю щічного м‘язу

Д. По гілці нижньої щелепи

46. Який нерв іннервує жувальний м‘яз (m. masseter)?

А. Блукаючий  ( N. vagus)

Б. Лицевий  ( N. facialis)

В. Очний  ( N. ophthalmicus)

Г. Верхньощелепний  ( N. maxillaris)

Д. Нижньощелепний  ( N. mandibularis)
47. Який нерв іннервує щічний м‘яз (m. buccinator)?

            А. Блукаючий  ( N. vagus)

Б. Лицевий  ( N. facialis)

В. Очний  ( N. ophthalmicus)

Г. Верхньощелепний  ( N. maxillaris)

Д. Нижньощелепний  ( N. mandibularis)
48. Яка найбільша артерія проходить через щічну ділянку?

А. Загальна сонна 

Б. Внутрішня сонна
В. Зовнішня сонна

Г. Лицева

Д. Верхньощелепна

49. Яка проекція лицевої артерії?

А. Від кута нижньої щелепи до внутрішнього кута очниці

Б. Від кута нижньої щелепи до зовнішнього кута очниці

В. Від середини тіла нижньої щелепи до внутрішнього кута очниці

Г. Від середини тіла нижньої щелепи до зовнішнього кута очниці

Д. Вздовж переднього краю жувального м‘яза

50. Як проходить лицева артерія по відношенню до лицевої вени?

А. Медіально від вени

Б. Латерально від вени

В. Вище від вени

Г. Нижче від вени

Д. Не проходить поруч із веною

51. Як проходить лицева вена по відношенню до лицевої артерії?

А. Медіально від артерії

Б. Латерально від артерії

В. Вище від артерії

Г. Нижче від артерії

Д. Не проходить поруч із артерією

52. В якій ділянці лиця розміщені лицева артерія і вена?

А. В глибокій

Б. В привушно-жувальній

В. В щічній

Г. В висковій

Д. В носовій

53. В якій ділянці лиця розміщена верхньощелепна артерія?

А. В глибокій

Б. В привушно-жувальній

В. В щічній

Г. В висковій

Д. В носовій

54. В якій ділянці лиця розміщена защелепна вена?

А. В глибокій

Б. В привушно-жувальній

В. В щічній

Г. В висковій

Д. В носовій

55. В якій ділянці лиця розміщене венозне крилоподібне сплетення?

А. В глибокій

Б. В привушно-жувальній

В. В щічній

Г. В висковій

Д. В носовій

56. Який шар клітковини розміщений в щічній ділянці?

А. Піджувальний

Б. Жирове тіло Біша

В. Глотково-щічний

Г. Висково-щічний

Д. Міжкрилоподібний
57. Які м‘язи розміщені в глибокій ділянці лиця?
А. Жувальний  (m. masseter)

Б. Висковий     (m. temporalis)

В. Щічний      (m. buccinator)

Г.  Медіальний і латеральний крилоподібні  (mm.pterygoidei med. et lat.)

Д. Щелепно-під‘язиковий  ( m. mylohyoideus)

58. Стовбур якого нерва розміщений в глибокій ділянці лиця?

            А. Блукаючого  ( N. vagus)

Б. Лицевого  ( N. facialis)

В. Очного  ( N. ophthalmicus)

 ( N. Г. Верхньощелепного maxillaris)

Д. Нижньощелепного ( N. mandibularis)
59. Між якими м‘язами розміщений стовбур нижньощелепного нерва ( N. mandibularis) ?

А. Висковим и латеральним крилоподібним

Б. Висковим і медіальним крилоподібним

В. Медіальним і латеральним крилоподібними

Г. Жувальним і висковим

Д. Жувальним і щічним

60. У якому клітковинному просторі розміщений стовбур нижньощелепного нерва?

А. У висково-крилоподібному

Б. В міжкрилоподібному

В. В піджувальному

Г. В жировому тілі щоки

Д. В глотково-щічному
61. Який нерв іннервує медіальний крилоподібний м‘яз?

            А. Блукаючий  ( N. vagus)

Б. Лицевий  ( N. facialis)

В. Очний  ( N. ophthalmicus)

Г. Верхньощелепний  ( N. maxillaris)

Д. Нижньощелепний  ( N. mandibularis)
62. Який нерв іннервує латеральний крилоподібний м‘яз?

            А. Блукаючий  ( N. vagus)

Б. Лицевий  ( N. facialis)

В. Очний  ( N. ophthalmicus)

Г. Верхньощелепний  ( N. maxillaris)

Д. Нижньощелепний  ( N. mandibularis)
63. Які гілки нижньощелепного нерва є чутливими?

А. Щічний нерв

Б. Висковий нерв

В. Жувальний нерв

Г. Медіальний крилоподібний

Д. Латеральний крилоподібний

64. Які гілки нижньощелепного нерва є руховими?

А. Щічний нерв

Б. Висковий нерв

В. Язиковий нерв

Г. Нижній альвеолярний нерв

Д. Підборідний нерв

65. Між якими м‘язами глибокої ділянки лиця  розміщена верхньощелепна артерія ?

А. Висковим и латеральним крилоподібним

Б. Висковим і медіальним крилоподібним

В. Медіальним і латеральним крилоподібними

Г. Жувальним і висковим

Д. Жувальним і щічним

66. Між якими м‘язами глибокої ділянки лиця розміщене венозне крилоподібне сплетення ?

А. Висковим и латеральним крилоподібним
Б. Висковим і медіальним крилоподібним

В. Медіальним і латеральним крилоподібними

Г. Жувальним і висковим

Д. Жувальним і щічним

67. При надмірному розкритті рота у хворого виник вивих висково-нижньощелепного суглоба.

Як вправити такий вивих?

А. З силою натиснути на нижні моляри і подати нижню щелепу дозаду

Б. З силою натиснути на нижні моляри і подати нижню щелепу допереду

В. З силою натиснути на верхні моляри і подати щелепу донизу

Г. Потягнути нижню щелепу допереду і опустити донизу

Д. Подати нижню щелепу дозаду і опустити донизу

